



Андрей Горюнов

21 фев в 13:21

Ещё одно эмоционально тяжёлое мероприятие состоялось сегодня в районной администрации. Встретился с родственниками погибших участников специальной военной операции для вручения удостоверений и орденов Мужества посмертно.

Владимир Валерьевич Виниченко, Виталий Юрьевич Волошин, Евгений Александрович Вольф, Кирилл Алексеевич Гринцелёв, Александр Викторович Комарцов, Евгений Аркадьевич Матафонов, Сергей Михайлович Цакун, Дмитрий Сергеевич Шпаков – я называю этих бойцов пофамильно и поимённо, чтобы каждый житель района, области, страны знал: они погибли, защищая нас. Ничто не смогло их сломить, напугать. Даже смерть не стала преградой в борьбе с нацизмом...

Не выразить словами, насколько это страшно и тяжело: потерять сына, мужа, отца, брата... Но я уверен, что эти доблестные, бесстрашные воины не могли поступить по-другому. Низкий поклон каждому из вас.

Вручив награды, поинтересовался у родственников, есть ли какие-то вопросы, которые необходимо решить, нужна ли какая-то помощь. Мы в неоплатном долгу перед этими героически погибшими ребятами, и их близкие

Вольф Евгений Александрович (? - 21.02.2024)

Дата рождения: ?

Дата смерти: 21.02.2024

Откуда: Амурская область,
Магдагачинский район

Статус: Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

https://vk.com/wall710185792_929

Ссылка на страницу:

<https://poteru.net/soldier/47421>